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Wie oft waschen Sie selbst Wäsche? 

Die große Mehrheit der Befragten (82%) wäscht mindestens einmal pro Woche Wäsche.
10% tun dies sogar täglich.

Am häufigsten werden zum Waschen Flüssigwaschmittel (71%), Waschpulver (61%) und
Weichspüler (53%) verwendet. Kaum verwendet werden Bleichmittel (9%), Waschperlen
(5%) und Waschnüsse (4%).

Obwohl Frauen dem Thema Wäschewaschen etwas positiver (4.27, SD = 1.49) gegenüber
stehen als Männer (3.45, SD = 1.51, t(443) = 5.62, p < .001), ist es auch für Frauen nicht
der reinste Spaß. Insgesamt beziehen unsere Befragten eine neutrale Position um die
Skalenmitte (3.87, SD = 1.55).

im 
Fokus

445 TeilnehmerInnen (49% weiblich) haben unsere „Im Fokus“–Umfrage beantwortet. Die Befragten waren
zwischen 18 und 73 Jahre alt. Das durchschnittliche Alter betrug 42 Jahre (Standardabweichung 13,7).
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Unsere Im Fokus Umfrage beschäftigte sich im Oktober 2018 mit dem
Thema Wäschewaschen. Wie oft tun dies die ÖsterreicherInnen und
welche Produkte verwenden sie?

(Mittelwerte)

Welche Waschprodukte verwenden Sie zumindest 
gelegentlich? (Mehrfachnennung möglich)

Flüssig-
waschmittel 

(71%)

Waschpulver
(61%)

Weichspüler
(53%)

Waschen ist für mich…

1 – Eine pure Qual

7 – Der reinste Spaß

3.48 

4.27 


